

美國亞裔保險理財協會第八屆年會在南加州舉辦



美國亞裔保險理財協會 12 月 3 日在南加州園林市舉行第八屆年會，來自全美各地近 500 位保險理財專業人士，與衆多國際知名保險業公司的高層人士出席了當天大會。在會議的各項議程中，與會者共同分享開拓全美亞太市場的經驗和感受，探討 2016 年的市場前景，表達對快速增長的華裔市場表示高度關注。加州保險局局長戴維·瓊斯 (Dave Jones)、中國駐洛杉磯總領事館白東石領事出席年會並致詞。美國國會衆議院外交事務委員會主席羅伊斯 (Ed Royce) 等多位國會議員為本次年會發來賀信。

本次大會的主題是 Shape The Future “塑造未來”，期許亞太裔保險理財專業人士，在未來開拓市場的同時，傳承前輩的經驗並加以靈活運用，以專業創新的技術和產品創造精彩未來。

美國亞裔保險理財協會會長晉滇宏 (Robert Jin) 介紹說，每年年會都會選擇不同地方，去年是紐約，“我們在亞裔民衆聚集的地方舉辦年會，對我們的行業有推動和教育作用。”晉滇宏說，“很多主流保險公司多年支持我們，希望通過我們將更多的保險理財觀念傳送給亞裔市場。

負責承辦本次年會的橙縣及聖地亞哥分會會長費若愚表示，南加州是華裔新移民快速增長的地區，許多人都有財務諮詢需要。通曉母語的亞裔保險理財專業人士，則可以更好地協助新移民對保險理財產品的認知，以及瞭解保險理財在美國生活的重要性。因此，怎樣吸引亞裔加入並瞭解保險行業是保險行業未來的機遇和挑戰。

美國大都會、普天壽、Voya、TransAmerica、AIG 等國際知名的保險公司高層代表在會議中指出，亞太裔市場是目前成長最為迅速的市場，公司內也正在積極招募雙語人才。1919 年成立於上海的 AIG 公司代表指出，公司新增的銷售和營業額中 40% 來自華裔。未來將開發更多適合華裔的新型險種和理財產品。

談及未來保險理財市場的趨勢，來自主流保險公司的代表表示，要適應目前手機、社交媒體以及新技術的時代，提陞內部操作和審核的技術，縮短保單的核準時間。

該會 2007 年由南加州保險業界知名人士黃海蒂創立，目前在北加州、芝加哥、美中西部區、休士頓、達拉斯、沃斯堡及美國東北部（包括紐約及華府）、南加橙縣及聖地亞哥等八個分會，該會現任總會長是身兼美國東北分會創會會長的晉滇宏。

據協會創辦人黃海蒂介紹，協會主旨除了為同業提供一個良好的專業知識交流平台外，更希望提高職業道德水準及強化專業精神，打造保險理財專業人士正面形象，為華裔同胞提供更優質的服務。

邀請出席當天晚宴的國際知名中國探險家費宣、美國華人公共外交促進會會長任向東、美華國際青年商會會長朱冰峰、美國雲南青年聯合會副會長杜天、袁雨、南加州華人華僑聯合會白冬梅、拉汶大學南加州校友匯的楊頌等表示，美國亞裔保險理財協會的專業行業協會特色明確，逐步形成了實質的全美行業協會框架，並獲得了主流社會和國際知名公司的尊重和支持，是名副其實的全美社團。（AA-CYF 洛杉磯訊）

中國抗戰老兵攝影展在休斯敦舉行

由美國文體藝術聯盟、休斯敦中國藝術中心、美南河南同鄉會及休斯敦中國人活動中心聯合主辦中國抗戰老兵攝影展 7 日晚在美國得克薩斯州第一大城市休斯敦中國城的中國藝術中心舉行，中國駐休斯敦總領事李強民、旅居休斯敦的抗戰老兵紀書、潘光明和陳淑坤及休斯敦僑學界代表約百人出席了開幕式。

此次攝影展旨在紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利 70 周年。展出作品由中國攝影家、中國許昌日報社資深記者張培林提供。他歷時半年，深入中國各地以及美國尋訪參加抗戰的老兵，採訪拍攝了 200 多位抗戰老兵的圖片，本次展出的 100 幅抗戰老兵攝影作品，既有八路軍、新四軍老戰士，原國民黨軍隊的老兵，也有巾幘英雄，還有部分僑居海外的抗戰功臣和具有中美友誼象徵的美國“飛虎隊”老戰士的影像。

中國駐休斯敦總領事李強民、美國文體藝術聯盟主席程進才及中國人活動中心執行長謝忠先後致辭，希望大家緬懷先烈，勿忘歷史，珍惜和平。新華社記者張永興攝



New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞聯合律師事務所 Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

美媒：北京試點“華裔卡”獲贊

近日，北京中關村為啓動“華裔卡”試點進行調研的消息傳遍了全球各地。這幾天，北美地區的各種中文媒體普遍對此做了詳盡的報道。

據美國之音電台網站 12 月 12 日報道，幾年來一直在努力推動中國對海外華人發放“華裔卡”的美國華人全國委員會主席蘇汲對記者說：“看到中國政府這麼快就把我們提出的政策建議進行試點調研，非常高興！一旦‘華裔卡’得到普遍實行，將惠及所有海外華人。”

報道稱，中國不承認雙重國籍，這一點看來短期內難以改變。蘇汲介紹說，“華裔卡”就是為了繞開這個難題，通過一個變通的辦法，解決海外華人在中國生活、工作、發展所遇到的困難。

“華裔卡”不同于中國國籍。該卡的持有者沒有中國國籍，沒有選舉和被選舉的政治權利，但能夠享有普通中國公民所享有的其他權益，如投資、購房、開立銀行賬戶、申請駕照、子女入學等。

2012 年，美國華人全國委員會聯合世界其他國家的 130 多個華人組織，向中國的全國兩會發出了建言信，呼籲中國政府考慮海外華人在中國遇到的實際困難，發放“海外華人身份證”。

蘇汲對“華裔卡”這個名字表示贊賞，認為要比他們當初提出的“海外華人身份證”更為準確，因為“海外華人”的概念過大，其中也包含了那些持中國護照而在國外工作或學習的人。

報道稱，中國從 2004 年以來對外籍人士實行“永久居留證”制度，也稱中國“綠卡”。但由於設立的標準過高，控制過嚴，實際發放數量很少。到 2011 年底，年均發卡量僅有 248 張，根本不能滿足吸引大量外國高級人才的需要，更不要說滿足人數龐大的外籍華人的要求。

據統計，中國實行改革開放以來的 30 多年中，已有約 1000 萬人移民海外。目前海外華人華僑總數約有 6000 萬人。

報道稱，蘇汲對北京這次迅速處理“華裔卡”一事感到有點意外。他說，從他們 2012 年向北京發出建言信到現在不過三年多時間，“華裔卡”就從“建言”變成了試點調研，這顯示北京已經對海外華人的困難有所瞭解，並認為解決這些困難將有利于中國的進一步發展。

報道認爲，目前，北京的“華裔卡”試點調研是在被稱爲“中國硅谷”的中關村進行的，目標顯然是高科技人才。

僑學界舉辦“紀念南京大屠殺 78 周年公祭及檔案申遺成功研討會”

中新網休斯敦 12 月 13 日電（記者 王歡）美國第四大城市休斯敦僑學界 13 日舉辦“紀念南京大屠殺 78 周年公祭及檔案申遺成功研討會”，悼念南京大屠殺的無辜死難者，宣示華僑華人不忘歷史，珍愛世界和平的決心。

本次公祭活動由休斯敦－南京友好協會、美中友好促進會、全美華人協會休斯敦分會、美國梁氏文化交流基金會、美南江蘇總會聯合主辦，中國駐休斯敦總領館代表、當地各華人華僑社團和留學生等出席。

在中國駐休斯敦總領館副總領事趙宇敏和美中友好促進會主席梁成運的帶領下，與會全體人員默哀 1 分鐘，悼念 78 年前南京大屠殺中的死難同胞。

趙宇敏在致辭中表示，今天的公祭活動是海外華人華僑緬懷先烈的一份心意，用先輩的精神鼓勵我們今天更加努力。中國的強大和實力也是捍衛和平的力量，要向那些企圖爲歷史翻案、威脅世界和平的人說不。他指出，公祭活動應放在實現中華民族偉大復興和實現兩個一百年目標的大背景下思考和理解，只有自己發展壯大了，實現了偉大復興，才能爲整個人類繁榮做出貢獻。

今年，南京大屠殺檔案被聯合國教科文組織 (UNESCO) 列入《世界記憶名錄》。在圍繞申遺成功舉行的研討會上，休斯敦大學城中分校教授、政治歷史學專家李堅強指出，申遺成功，是中國人民的勝利，是上億直接和間接受害者的勝利。

在中國人活動中心董事長陳珂看來，“78 年前人



中新網
Chinanews.com

類歷史上絕無僅有的大屠殺，究竟有多少亡魂的具體數字至今難以詳記，但數字不是問題，日本的侵略行徑對我們來說殺一個都太多！日本必須承認、正視歷史，反省那場泯滅人性和人權的侵略暴行！”

得州中國和平統一促進會創會會長翁和毓及全美華人協會前會長陳維國，均用自己蒐集和研究的南京大屠殺史料，再次講述歷史真相。“‘落後就要挨打’已成爲過去，”他們指出，“今天，中華民族正向着全面復興大步前進，不僅僅是近鄰、全世界都切實認識到中國的崛起，中華民族不可欺。”

趙宇敏最後勉勵休斯敦、乃至美南地區廣大華人華僑，共同獻出心力，爲中華民族偉大復興和人類和平做出貢獻。（完）

2015“中華兒女年度人物”推介活動網絡投票正式啓動

新華網北京 12 月 12 日電 面向海內外華人、以“激揚民族力量”爲宗旨的“2015 中華兒女年度人物”推介公益活動于 12 月 12 日正式啓動網絡投票

該活動是經共青團中央批准，全國青聯作爲指導單位，並由中華兒女報刊社聯合人民網、中青網、新華社《新華每日電訊》、新華網、中國網等主流媒體共同舉辦的，目前已成功舉辦了五屆。

前五屆“中華兒女年度人物”推介公益活動取得了圓滿成功。袁隆平、莫言、馮驥才、郭明義、全國速滑運動員張虹、“神九”航天員乘務組、中國航天科技集團公司“嫦娥三號青年團隊”等優秀的年度人物被評出，受到了國家領導人和國家相關部委領導的肯定，數百家媒體給予了廣泛報道，社會反響強烈，並在國內外得到普遍贊譽。

今年 10 月 31 日，年度人物活動組委會在北京舉行了隆重的啓動儀式，又一次形成了引人關注的輿論熱點。

2015 年又將接近尾聲，爲進一步凝聚起海內外中華兒女對祖國與民族的向心力，激揚中華正能量，在前五屆成功舉辦“中華兒女年度人物”推介公益活動的基礎上，2015“激揚民族力量——中華兒女年度人物”推介公益活動網絡投票正式啓動。

“2015 中華兒女年度人物”推介公益活動和往屆一樣，將採取公衆、網民、社會團體、有關社會組織以及各地青聯組織提名，活動組委會專家委員會篩選評審後，綜合網民投票數量、專家委員會意見以及人物事迹等多方面因素進行最終審定，並于 2016 年元月份在北京舉行隆重發佈儀式。爲了確保此次活動的公平、公正、公開，活動組委會對推介活動投票說明如下：

1、2015“中華兒女年度人物”候選人推介名單是由活動主辦單位、各省、市青聯和群衆共同提名產生，並由活動組委會推介專家委員會審核通過。

2、由於公衆推介的個人和團體數量過多，經推介專家委員會審核，提名部分個人入圍推介名單。未能入圍者，組委會將不給予公示，並把申報材料留存。

3、爲使此次選拔活動公平、公正，IP 地址相同的電腦每 24 小時可投票一次，投票可多選。

4、網友投票時間截止日期到 2015 年 12 月 31 日。

5、通過網絡投票(50% 的權重)、推介專家委員會成員投票(50% 的權重)，綜合推介出符合條件的人物 30 名(包括團體)，然後進行審核。

6、2015“中華兒女年度人物”由活動組委會最終發佈，活動最終解釋權歸活動組委會所有。

移民·綠卡·簽證

- ◆ 22 位資深美國執照律師
- ◆ 數千成功案例
- ◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 /
奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 /
西雅圖 七地辦公
- ◆ Oracle 客戶管理系統
- ◆ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估
如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將爲您提供免費評估